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Do Centra Kašpar máte dveře otevřené                                             

V Liberci dne 1. 11. 2011

Liberecké Centrum Kašpar přivítalo v úterý odpoledne všechny ty, kteří hledají zaměstnání, 
řeší problém se skloubením pracovních a rodinných povinností nebo se po rodičovské 
dovolené vracejí zpátky do práce. Den otevřených dveří sliboval možnost vyzkoušet si 
některé z nabízených poradenských a vzdělávacích aktivit sdružení v praxi formou 
zkrácených ukázkových hodin. Zájem předčil očekávání pořadatelů a branami občanského 
sdružení prošlo na den ve znamení samých „jedniček“ na 40 osob, které s sebou přivedly 
téměř 30 dětí, a to od těch úplně nejmenších až po školou povinné.  

Ukázková hodina profesních testů nalákala ty, kteří si chtějí zmapovat své silné stránky a 
dovednosti a lépe se tak nasměrovat na trhu práce při výběru vhodného zaměstnání. 
Skupinový kurz přípravy na zaměstnání oslovil zejména ty, kteří již v tuto chvíli práci aktivně 
vyhledávají a potřebují poradit, jak správně napsat životopis, na co si dát pozor při psaní 
motivačního dopisu, jak oslovit zaměstnavatele nebo jak se prezentovat při přijímacím 
pohovoru. 

„Návštěvníci si prohlédli také hlídací koutek v podobě herny, která je i v tomto školním roce 
připravena poskytnout dočasné zázemí dětem, jejichž rodiče využijí některou z individuálních 
či skupinových aktivit sdružení. Přímo na Dni otevřených dveří zajišťovaly hlídání příchozích 
dětí dvě stálé chůvy Centra Kašpar, takže si rodiče mohli nerušeně prohlížet prostory a na 
vlastní kůži pocítit rodinnou atmosféru sdružení,“ sdělila Věra Duschková, koordinátorka 
chův. Děti kromě herny plné hraček ocenily také modrý stánek a kolo štěstí Českého 
rozhlasu Sever, který hrál k poslechu a rozdával balónky, vlaječky a další drobné ceny.

Den otevřených dveří skončil 1. 11. 2011 v 17 hodin, dveře Centra Kašpar však zůstávají i 
nadále otevřené pro všechny, kdo se chtějí dále vzdělávat a rozvíjet v době, kdy se 
z různých důvodů nemohou uplatnit na pracovním trhu. Tuto dobu jim pracovnice sdružení 
pomohou smysluplně využít. „Jestliže máte chuť začít na sobě aktivně pracovat a neměli jste 
možnost zavítat k nám na Den otevřených dveří, nevěšte hlavu. Objednejte se k nám do 
poradny a začneme společně budovat cestu k novému pracovnímu uplatnění,“ vzkázala 
Petra Bobková, pracovnice poradny Centra Kašpar. Nabídku rekvalifikačních kurzů pro 
školní rok 2011/2012, jakož i aktuální nabídku poradenských služeb naleznou zájemci a 
zájemkyně také na webových stránkách sdružení: www.centrum-kaspar.cz.

Centrum Kašpar se ve svém působení i nadále soustředí nejen na osoby, které stojí na okraji 
zájmu zaměstnavatelů, ale také na samotné zaměstnavatele na Liberecku. Nedávno udělil 
ocenění Vstřícný zaměstnavatel 2011 jabloneckým firmám TRW Automotive Czech a 
JABLOCOM, s. r. o. za podporu slaďování pracovního a osobního života svých zaměstnanců 
a zaměstnankyň. V pěti organizacích našeho regionu momentálně realizuje genderové 
audity, které vyhodnocují, do jaké míry firma vychází vstříc slaďování práce a rodiny svých 
zaměstnanců a zaměstnankyň. Ti mohou jako bonus využít zdarma benefit hlídání dětí ve 
dnech, kdy by obyčejně nemohli přijít do práce, jako je nemoc či rekonvalescence dítěte.

Mgr. Jana Benešová, odborná poradkyně pro práci se zaměstnavateli 
tel.: 605 233 963, jana@centrum-kaspar.cz, www.centrum-kaspar.cz 
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